

小伙伴取笑埋阴影
旁边有人无法排尿

青春期男孩 不敢上学了

专家说这是交往恐惧
家长应及时发现引导

□晚报记者 马燕
实习生 李冠恒

本报讯 聪明好学的孩子因为多时无法正常排尿突然提出要辍学，这可急坏了家人。昨日上午，武警河南总队医院心理科专家告诉阳阳（化名）的舅舅，这是一种明显的社交焦虑障碍，“家长应及时发现并引导”。

见生人心慌的孩子 闹着退学

昨天上午10时，阳阳的舅舅带着瘦瘦的阳阳来到武警河南总队医院精神科。“大夫，能不能把门关上？”看到有其他患者，男子请求说。原来，该上初二的阳阳不知为何不想上学了。阳阳舅舅说，阳阳从小胆小内向，放暑假前，阳阳妈妈发现孩子见陌生人就心慌，“有时紧张得打哆嗦，连说话都会口吃”。

男子说，阳阳的期末考试成绩明显下降，而阳阳也不知道是怎么回事，就是心里总是想些怕人的事，去医院做体检也没结果。“这两天又闹着要辍学，真愁死人了！”

伙伴的取笑让他 不敢去厕所

在心理诊疗室，在医生的引导下，阳阳说，他11岁那年，一次上厕所，有个同学像发现什么秘密似的大声喊道：“快看，阳阳的小鸡怎么这么大？”同学们的哄堂大笑着得阳阳满脸通红。

从此，阳阳总担心别人看见，甚至不敢去学校的厕所。再后来，只要有人在旁边他就排不出尿。“平时，一旦有尿，我就心跳加快，浑身发热，尿憋得难受。这么多年，没有一天开心过，现在更觉得上学没意思。”

这是心理障碍构 成的恐惧症

心理科主任邱国松对阳阳采取行为治疗的脱敏疗法，同时介绍了有关的知识。12时20分，阳阳走出诊室，轻松愉快的笑脸取代了刚来时的沮丧神情。

邱国松说，根据经验看，阳阳实际上是一种病态的心理障碍构成的社交恐惧症，是焦虑的一种表现。加上阳阳的胆小、羞怯、内向等性格背景，同学们的取笑以及他对生殖器大小的担忧，就构成了一种精神创伤。“他的毛病就是自己吓唬自己闹的，是认知上的障碍造成的。”

他建议家长要及时发现孩子在成长过程中遇到的压力、人际交往、代沟困扰以及青春期困惑等问题，必要时可对孩子进行有针对性的咨询与辅导。

线索提供 杨波

干过汽车维修的门卫客串“车童”，20多位业主挺放心

老刘参加“奥运火炬手”选拔 央视来河南拍节目第一个找他

在经五路32号家属院，门卫刘站喜成了大伙儿信赖的“护车全权代理”。昨日，央视体育频道《你就是火炬手》特别节目组工作人员专门为刘站喜录制一期电视节目，为他入选“奥运火炬手”再添信心。

□晚报见习记者 王晋晋/文 晚报记者 周甬/图



干过汽车维修的老刘，掌握着20多把车钥匙

昨天下午15时许，54岁的刘站喜拿着一串车钥匙在院内巡视。他告诉记者，他在该小区工作3年了，“只有两栋楼的院内能停40多辆车，但车有60多辆”。车辆堵塞、进退两难

的事情时有发生。起初，老刘经常敲门请车主出来挪车，后来时间久了，车主直接把车钥匙给了老刘。

“每天早上7时，我要出门的车辆开出小院排队。”老刘告诉记者，现

在，他手里有20多把业主的车钥匙。刘站喜自豪地说：“我以前是从事汽车维修的。”每次在给车主挪车之余，他会顺便检查一下车辆，好及时提醒车主加油、加水等。

报名“奥运火炬手”，幸运成为央视拍摄对象

7月5日，老刘在儿子刘杰的帮助下，通过网络报名参加“奥运火炬手”选拔。两天后，刘杰接到了央视体育频道《你就是火炬手》特别节目组打来的电

话。昨日，央视工作人员抵达郑州。

昨日下午，记者在经五路32号院见到了央视节目组的制作人员。“老刘是我们节目组在河南拍摄的第

一人！”制片人原君告诉记者，老刘已经成为“奥运火炬手”候选人之一。“8月初，奥运火炬手的名额将确定下来。我们希望老刘能够入选。” 线索提供 李四信

九江英勇救人的谢凤运的小儿子自幼右上肢功能丧失

153医院提供免费治疗 今日动手术为英雄解忧



“广东九江大桥垮塌事故”中英勇救人的河南英雄谢凤运老人的小儿子，出生时因为难产，导致整个右上肢功能基本丧失，因为家境贫困，一直没有得到治疗。得知这个消息之后，昨日，解放军153（东区）医院决定为九江英雄解忧，给他的小儿子谢建好免费做手术。

该院手外科主任周明武说，治好谢建好的病需要10多万元。“谢凤运是河南的骄傲，为他的儿子免费治疗，是很值得的事情。”据悉，手术将分为四期，每三个月进行一期，第一期手术于今日上午进行。

晚报记者 邢进 实习生 罗晓静/文 晚报记者 王梓/图

《街坊邻居张贴倡议书 十万火急救助这个家》追踪

3天没吃东西的小轩轩 昏迷中“喂下”流食

社会各界捐款突破3万元，大夫已做好手术准备

□晚报记者 徐富盈

本报讯 7岁的小轩轩从七楼摔下，本报连续报道牵动了众人的心，几天来，各方的捐款已经突破3万元。昨日下午，大夫给小轩轩插入胃管导入流食，帮助孩子增加体力，待他好转后进行手术。

昨日18时，记者赶到医院，大夫刚刚给小轩轩插入胃管，并向孩子的胃里注入流食。母亲丁孝菊说，小轩轩还处于昏迷中，3天来一直没进食。因他一直没有清醒，所以只能给他胃部注入流食以增加他的体力。丁孝菊说：“下午，大夫对小轩轩的脸部、颈部、头部拍

了CT，准备在他好转后做手术。”

丁孝菊说，几天来，她接到的捐款已经超过3万元。“这些好心人来时，那种问候和劝慰，给了我很大力量。在有生之年，我会和孩子一起报答这些好心人。同时，我今后也会在别人困难时伸出手去，我一定要做到。”

全副装备的“警察” 开着“警车”到处骗

他的“神通”：办二胎证、联系上大学
他的“伪装”：妻子3年多一直蒙在鼓里

警校毕业没有当上警察，一直耿耿于怀的他便不断购置警用物品装备自己，不仅骗过了真警察，结婚3年多的妻子也一直蒙在鼓里。昨日，因涉嫌招摇撞骗，今年27岁的荥阳人贾恒丰被管城警方逮捕。

晚报见习记者 方颖

假二胎证暴露假警察

6月26日10时许，管城区南曹七里河，市公安局督察人员查扣了一辆车牌号为“豫A2398警”的可疑昌河车。根据车上存放的身份证件、户口本等证件，督察人员联系上了牛中伟。

牛中伟说，昌河车是市局后勤处民警贾恒丰的，那些证件是他托贾恒丰办理二胎证所用。不久前，他花3000元找贾恒丰办了一个二胎证，上网一查是假证，便让贾恒丰再办。6月27日15时许，牛中伟以“督察处有熟人，可以将车要回”为由，说服贾恒丰一起领车。此时，假扮近4年警察的贾恒丰露出了狐狸尾巴。

没当上警察一直耿耿于怀

贾恒丰毕业于郑州市人民警察学校，曾在二里岗派出所实习半年。贾恒丰说，他觉得当警察很威风，因为没有当上警察，一直耿耿于怀。他后来干过保安，还在一家媒体拉过广告。

几年来，贾恒丰购买了警用春秋装、多功能服、新式冬执勤服等，花30元钱办了一张假胸卡，内容为市局后勤处、内勤、二级警司。警车是贾恒丰去年年底在中原路“再生资源回收中心”花1000元买的，当时车上喷有警车字样，车顶有长排警灯，没有车牌。今年年初，贾恒丰找办假证的花150元办了假警牌。

妻子蒙在鼓里3年多

贾恒丰开着警车，打着市局后勤处的名号，向警察推销安利产品，因此混熟了不少人。

连一同生活了3年多的妻子周蓓蓓，也以为丈夫是个“不打折扣”的警察。2004年5月，周蓓蓓认识了贾恒丰，不久便与其结婚。周蓓蓓没有见过他的警察证件，也没有到过他的工作单位。但家里存放有警服等装备，之后还有那辆警车，以及平时与一些警察有往来，因此，周蓓蓓从未怀疑过贾恒丰。案发后，因为贾恒丰的手机一直关机，周蓓蓓到市局找贾恒丰，才知道了真相。

据贾恒丰供述，2006年6月，他曾帮4名高中生联系上大学，骗取了10万元。警方希望知情者能够提供线索。

线索提供 永恒 继红 张芳